

23
Февраля
день защитника отечества





23 февраля— один из немногих дней в календаре, когда сильная половина человечества получает законное право принимать от женщин поздравления, благодарность, и, конечно, подарки.

Принято было считать, что 23 февраля 1918 года отряды Красной гвардии одержали свои первые победы под Псковом и Нарвой над регулярными войсками кайзеровской Германии. Вот эти первые победы и стали «днем рождения Красной Армии».

В 1922 году эта дата была официально объявлена Днем Красной Армии. Позднее 23 февраля ежегодно отмечался в СССР как всенародный праздник — День Советской Армии и Военно-Морского Флота. После распада Советского Союза дата была переименована в День защитника Отечества.

Для некоторых людей праздник 23 февраля остался днем мужчин, которые служат в армии или в каких-либо силовых структурах. Тем не менее, большинство граждан России и стран бывшего СССР склонны рассматривать День защитника Отечества не столько, как годовщину великой победы или День Рождения Красной Армии, сколько, как День настоящих мужчин. Защитников в самом широком смысле этого слова.

Двадцать третье февраля

23 февраля

Февраль, февраль, зима и
солнце!

И первых птичек переклик!
Сегодня выглянул в оконце:
Застыл, к стеклу лицом приник.
Мои друзья — вчера мальчишки -
Сегодня выросли и вдруг
Все как один, забросив книжки,
За руки взялись, встали в круг
И обещали мамам, сестрам
Границы радости беречь,
Беречь наш мир — и птиц, и
солнце,
Меня в окошке убережь!

И. Грошева



Двадцать третье февраля – это праздник мужчин. Этот праздник так и называется « День защитника Отечества».

Действительно, давным-давно раньше была война. Некоторые погибли, погибло много людей. И только некоторым удалось выжить и пережить это тяжёлое время. К счастью, есть и была страна и народ.

Страна, в которой мы живём, называется Россия, а город, в котором мы живём, называется Москва.

Реутов Егор, 2а класс.



Дорогие мужчины!

Поздравляем Вас с этим доблестным праздником!
Спасибо Вам за то, что Вы являетесь для нас опорой и фундаментом, надёжным тылом и плечом!

Желаем Вам приумножать свою силу для защиты нашего мира и покоя! Крепкого здоровья Вам, успехов, счастья и любви! Как можно больше встречать по дороге жизни надёжных друзей и верных товарищей.

Абрамова А. В., социальный педагог

Поздравляем Вас с Днем защитника
Отечества!

Желаем Вам больших побед в любых
начинаниях, быстрых и смелых решений,
деловых успехов и новых творческих идей!



Согласно календарному плану по патриотическому воспитанию Юго-Западного Окружного управления образования на 2010-2012 учебный год в январе-феврале 2012 года прошел конкурс детского творчества имени героя Отечественной



войны 1812 г. Дениса Давыдова, посвященный 200-летию Победы русского народа в отечественной войне 1812 года. Все этапы конкурса проходили в ГОУ ЦВР «Патриот».

21 января 2012 г. в центре прошел 1-й конкурсный день окружного конкурса. Соревновались младшие и старшие группы чтецов.



28 января 2012 г. в центре прошел 2-й конкурсный день окружного конкурса художественного творчества учащихся. Соревновались вокалисты.

3 февраля 2012 г. в центре прошел 3-й конкурсный день окружного конкурса художественного творчества учащихся. Конкурсная комиссия определяла победителей конкурса рисунков.

НАШИ РЕЗУЛЬТАТЫ:

- Диплом за активное участие в конкурсе детского творчества: Чекунаев Алексей, Демкина Екатерина, Марченко Александр, Корявов Вадим, Корнюшина Вероника, Захаров Андрей, Комарова Мария, Мельситов Александр, Гусев Андрей, Горяченкова Ольга, Реутов Тимофей, Кравченко Иван, Гришков Артем, Бударин Александр, Медведкова Юлия, Сиваш, Мегрелидзе Валентина.



- Лауреат II степени в номинации «Чтецы» старшая группа, Зеленкова Татьяна, педагог Березина С. В.

- Лауреат III степени в номинации «Рисунки» старшая группа, Борисенко Мария, педагог Рудченко А. Н.

- Лауреат III степени в номинации «Рисунки» младшая группа, Жукова Валерия, педагог Арапова Н. М.

- Диплом в номинации «Рисунки» младшая группа, 1а класс, педагог Осенникова М. В.

